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1,2 - bapuaxmsl Bxoda cmokob (803 mpudkl MOHMUPUEMCS NPU MOHMAXe, NUO, N0 XenaHuk 3aka3yuka, Ha 3abode uszomobumens (B
coombemcmbuu ¢ pasMepaMu, ykasaHHsIMuU b 3asbke Ha Bpesky);
3 - B x0d o4uweHHod 6odsl (mpyda $110 MoHmupyemcs Ha 3abode).
-2,150
' MoHmaxHLe U 3eMAsHE e padoms npobodums coznacHs (MM 129.13330.2019 “HapuxHsle cemu u coopyxeHus BodocHadxeHus u
KaHanusauuu”.
-2,300 MecyaHas MedcHeHue k cxeme N1
Pasvep komnobaa 2100x1600 nodcsINka Om dHa ycmaHobku do Om noBepxHocmu 2pyHma do
HUXHe20 Kpas mpydal HUXHe20 Kpasi mpydal
min max min max
Bxod cmoyHou Bodw 1300 1800 350 850
Bud cbepxy Bux0d auutienHod Bod 1750 1750 400 400
MPU MOHTAXE OBPATUTb 0COBOE BHUMAHME:
Pa3padomky komnobaHa npousBodumb npu ycnobuu codatderus npabun mexHuku de3cnacHocmu npobedeHust 3eMAsiHbIX padem, ¢
Bx0d cmoyHoU codnwdeHuem mpedabarud deucmbytoweu HopmamubHou dokyMeHmauuu. MoHmax cmaHyuu npou3dedums HA NecYaHYK NGACHINKY, CMAHUUN HE
Bodbl Mecyanas nodbepzams ydapam, odcki nky npousbodums Bmecme ¢ 3anubkod odHobpeMeHHo dns KomneHcauuu BHYmpeHHe20 u BHeuwHezo dabneHus.
nodckinka
*Ipu onpedeneHuu omMemku ypobHs 3eMau npedycmompems dudywiee dnazoucmpolicmBo yyacmka, Bo3MoXHH e naHGWadmHbIe padomH
(komopbie Moz2ym npubecmu K U3MeHeHUw omMemKU YpoBHs 3eMnu).
**PekoMeHdoBaHHbI U npousbodumeneM duana3soH Bpesku (Bxod cmokoB) 450-650 MM om YpobHs 3eMAu.
3 **Mpou3Bodument Moxem usMeHUmb 2adapumbl npodykuuu de3 ybedomneHus.
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MoHmaxHad cxema TOMAC 8

“**pu BblnonHeHuU Bpe3sku yyecmb BHYMPEHHUU KOHCMPUKMUB cmaHyuu.

Pacxod necka He MeHee - 5,5 M°, pacxod Bodd He MeHee - 3,0 i,
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